
 

 
TIPURI DE GRUPURI 
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Fern Nichols a pornit Mame în Contact în 1984 ca urmare a unei dorințe disperate de a se 
ruga cu cel puțin încă o mamă pentru nevoile copiilor ei și liceul lor. Slujirea aceasta s-a 
dezvoltat repede întrucât mamele au prins viziunea de a susține fiecare școală în rugăciune. 
Deși cele mai multe femei MIR fac parte din Grupuri Tradiționale, care se roagă pentru o 
școală, de-a lungul anilor ne-am extins grupurile noastre pentru a include femei care se roagă 
pentru copii din diferite școli, dar ne adunăm în mod regulat pentru a ne ruga urmând Cei 
Patru Pași ai Rugăciunii.  
Pentru a păstra misiunea Mame în Rugăciune (Moms In Prayer International), grupurile care 
se roagă pentru copii care nu sunt elevi vor alege o școală pentru care se vor ruga, poate fi o 
școală la care va merge copilul sau în care a fost copilul, sau o altă școală din zonă care nu 
are un grup MIR. Și apoi, la momentul de cerere pentru școală, grupul se va ruga pentru 
profesorii, administrația și elevii școlii (școlilor) alese.  
Grupurile care se roagă pentru mai mult de o școală nu trebuie să se simtă obligate să facă 
acțiunea Cuvinte și Fapte. Dragostea lor, sprijinul și încurajarea personalului se manifestă 
prin rugăciunile voastre. 
  

Tipuri de grupuri: 

 Tradițional: Grupul tradițional Mame în rugăciune se roagă pentru o școală anume. 

 Colegiu/Universitate: Rugăciunea este un mod special de a fi conectat cu studentul, fie 
că locuiește departe de casă, fie că rămâne acasă. 

 Carieră: Mame ale copiilor adulți care nu mai sunt în școală pot încă să se roage pentru 
această perioadă importantă din viața copiilor lor.  

 Bunici: Bunicile pot să se roage într-un grup pentru școlile nepoților lor sau pot forma 
Grupul Bunicilor.  

 Grupuri în biserică: Femeile din comunitatea locală pot alege să se întâlnească într-o 
biserică pentru a se ruga pentru copiii lor și pentru școlile pe care aceștia le 
frecventează. Câteva școli și copii de toate vârstele pot fi reprezentați. 

 Copii cu nevoi speciale: Mamele care au copii cu nevoi speciale de obicei se roagă în 
grupuri tradiționale sau în biserică. Oricum, pentru mamele care își doresc să se roage 
specific cu acelea care înțeleg unicitatea creșterii unui copil cu nevoi speciale, ele pot 
forma Grupul cu nevoi speciale.  

 Instruire acasă: Mamele care își instruiesc copiii acasă sunt într-o poziție unică de a se  
ruga pentru ele însele ca și profesor și mame.  

 În funcție de limba vorbită: Mamele care se adună împreună după limba pe care o 
vorbesc  alta decât engleza (româna), ca și spaniola, coreana sau chineza, se pot 
înregistra ca și Grup în funcție de limba vorbită.  

 Armată: Mamele ale căror fii sau fiice sunt în armată pot alege să se roage cu un grup 
de carieră sau să formeze Grupul armatei.  

 Preșcolari: Grupul preșcolarilor poate fi un grup care se roagă pentru copiii care merg la 
grădiniță, sau un grup care se roagă pentru copiii care nu sunt încă la școală. 

 Închisoare: Liderii MIR slujesc mamele din închisoare facilitându-le o oră de rugăciune 
pentru copii acestor mame care duc dorul copiilor lor. Pentru a fi parte a acestei slujiri 
trimite un e-mail la  Prison@MomsInPrayer.org. 

 Fii risipitori: Mamele copiilor neascultători se pot simți izolate și îndurerate. Întâlnirile de 
rugăciune cu alte mame pot aduce speranță pentru că împreună copiii sunt aduși 
înaintea Domnului. Mamele fiilor risipitori pot forma Grupul fiilor risipitori sau se pot ruga 
cu oricare alt tip de grup relevant pentru ele.  

Mame angajate: Mamele care lucrează în afara casei se pot ruga împreună înainte de a 
merge la serviciu, la prânz, după ce vin de la serviciu sau în week-end. 
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